



**Jászórokszállás Város Önkormányzatának
Polgármesteri Hivatala**

Jászórokszállás Város Polgármesterétől

5123 Jászórokszállás, Árpád tér 1.

Tel.: 57/531-050 Fax: 57/531-053 e-mail: hivatal@jaszarokszallas.hu

Ügyfélfogadás: hétfő, kedd, csütörtök: 8⁰⁰ - 12⁰⁰; szerda: 8⁰⁰ - 12⁰⁰, 13⁰⁰ - 16⁰⁰; péntek: nincs ügyfélfogadás

ELŐTERJESZTÉS

A Városi Könyvtár engedélyezett létszámának meghatározásához

Nemoda Eszter, a Városi Könyvtár igazgatója 2020. november 16. napján kérelemmel fordult az Önkormányzathoz (mellékelve). Kérelmében előadta, hogy az intézmény napi feladatainak ellátásához, a teljes könyvtári állomány integrált könyvtári rendszerben való feldolgozásához, a Jászvidék című havilap kiadói tevékenységének ellátásához, az olvasóközönség kiszolgálásához szükséges, hogy az eddig határozott időre kinevezett dolgozó, Gulyás Dóra végleges, határozatlan idejű szerződést kapjon. Ezt a dolgozó szakmai és emberi kvalitásai is indokolják. Ezzel a Könyvtár engedélyezett létszáma 4 főről 5 főre növekedne.

Mindezeket figyelembe véve, szükséges a Városi Könyvtár engedélyezett létszámának 1 fővel történő növelése, 2021. január 01. napjától kezdődően.

Jászórokszállás, 2020. november 18.


Gergely Zoltán
polgármester



Feladó: Városi Könyvtár Jászárokszállás
Jászárokszállás
Köztársaság tér 1.
5123

Címzett: Polgármesteri Hivatal
Jászárokszállás

Tárgy státusz kérése

Árpád tér 1. Jászárokszállás Város 5123 POLGÁRMESTERI HIVATAL A 5123 Jászárokszállás, Árpád tér 1. Tel.: 57/531-050	
Iktatva:	2020 NOV 13
124-100	Mell.:db
Előszám:	Előadó: Dr. G.É

Tisztelt Jászárokszállási Városi Önkormányzat!

Egy könyvtáros munkaköre nem csak az olvasók fogadásából, és a könyvek kölcsönzéséből áll. Ezt rengeteg háttér munka előzi meg, hiszen attól, hogy a könyvek kiválasztásra és megrendelésre kerültek, még nem lesznek kölcsönözhetőek. Azokat még külön szabályok szerint fel kell dolgozni, amely emberi erőforrás és időigényes. A feldolgozásra azért van szükség, hogy az érkezett könyvek egy saját „személyigazolványt” vagy szakszóval rekordot kapjanak, ezáltal pedig azonosíthatóak legyenek az állományon belül. Ha nem szépirodalmi könyvről, hanem szakirodalmiról beszélünk, akkor pedig még bizony tárgyszavakat is hozzá kell rendelnünk az adott kötethez, hogy ne csak szerző és cím, hanem tartalom alapján is visszakereshető legyen a könyvtári katalógusból. Ezek alapján a tisztelt önkormányzat láthatja, hogy egy összetett folyamatról van szó, mely több emberi erőforrást igényelne.

Könyvtárunk már rendelkezik integrált könyvtári rendszerrel, az új könyvek már ebben a rendszerben kerülnek feldolgozásra, viszont visszamenőleg az állományunk nincs ilyen eszközökkel feltárva, hiszen régen katalógusszekrények voltak, benne katalóguscédulákkal. Kollégáinkkal folyamatosan dolgozunk azon, hogy az egész állományunk feldolgozásra kerüljön az integrált könyvtári rendszerben is, mert azáltal az állományunkat online is kereshetővé tudnánk tenni az olvasóink számára. Ha az állomány a rendszerben teljesen feldolgozásra kerülne, akkor már a kölcsönzés is egyszerűbben zajlana, követhetőbb volna: a felületen az olvasóhoz rendelnénk a kölcsönözni kívánt könyvet a vonalkód beolvasásával, melyet a rendszer felismerne. (Jelenleg ez papír alapon történik, és így pl. a felszólítások kiküldése is hosszadalmasabb művelet.) Véleményem szerint ez már alapvető dolognak számít a

legtöbb könyvtárban, tehát Jászárokszállás város színvonalát is emelné, ha a könyvtár is mihamarabb felzárkózhatna az aktuális igényekhez, későbbiekben akár a könyvtár honlapján is kereshetővé tehetnénk az állományunkat.

A Városi Könyvtár Jászárokszállás intézményében a dolgozók száma jelenleg 4 fő. Ebből 1 fő igazgató (Nemoda Eszter), 2 fő könyvtáros (Zsidei Mónika, Gulyás Dóra) és 1 fő kisegítő (André Csaba Zoltánné).


Gulyás Dóra szerződése évente kerül hosszabbításra, és nagyon szeretnénk, ha határozatlan idejű szerződést kaphatna. Fontos része közösségünknek mind emberileg, mind szakmailag. Ő dolgozza fel az új könyveket, folyóiratokat, melyekről leltárkönyvet is vezet, továbbá intézi a Jászvidék megemlékezéseit. Emellett segíti a Jászvidék havilap kiadói tevékenységeit: archiválás céljából feltölti a város honlapjára a lapszámokat, valamint vezeti az előfizetői gyűjtőíveket. Amennyiben szükséges helyettesít a felnőtt- vagy a gyermekrészlegen is. A könyvtári rendezvényekkel kapcsolatos képeket, meghívókat, plakátokat pedig feltölti a város honlapjára.

Minden kolléganőm keményen dolgozik napi szinten azért, hogy a könyvtár egy jobb- és olvasók által szerethetőbb, élvezhetőbb helyé váljon. Mindannyiunk számára fontos a tudás őrzése és annak terjesztése. De hogyan szolgáljuk ki megfelelően az olvasók igényeit, amennyiben kevesen vagyunk? Éppen ezért kulcsfontosságúnak tartanám, hogy a tisztelt önkormányzat figyelembe vegye a fentebb írottakat, és átgondolja a státusz bővítés lehetőségét.

Válaszukat előre is köszönöm!

Kelt: Jászárokszállás, 2020. november 13.

Tisztelettel:


.....
Nemoda Eszter
könyvtárigazgató
Városi Könyvtár Jászárokszállás

